

# 工厂实力见证产品品质

## ——6月21日消费者走进赖氏家具工厂

由齐鲁晚报爱家工作室主办的“看工厂选家居”活动继去年的成功运作之后,今年将继续举办,首站就选定了山东家具行业的领军企业—赖氏家具。在距离活动开始还有一个半月时,就有近千名消费者咨询与报名,反响较大。6月21日,参观赖氏工厂之行正式启动,当天由赖氏家具的工作人员带着报名的消费者与媒体记者,一起前往位于济阳的赖氏工厂,见证家具的生产过程,亲自检验家具用料。

一进入赖氏工厂,就闻到了一股淡淡的木头香味。干净、有序、机械化是赖氏车间给人的第一印象。很多年龄较大的消费者在参观车间时像一个个虚心好学的小学生一样,认真听讲讲解员的解说,并且不时向工人师傅提问题。这次参观对于大多数人来说,是第一次走进家具生产车间,有位焦老师说:“这和我头脑中的家具工厂一点也不一样。我没来之前,认为工厂肯定是乱糟糟的,到处都是碎木头、木头沫和油

漆味,来了之后,看到这么大规模的厂区,车间里这么多机器,很整洁有序,也没有闻到太刺鼻的气味。”其实,现在家具制造的工艺技术已经很先进了,赖氏家具专注实木家具生产已经几十年,无论是对家具木材的预处理,还是生产工艺,或者加工机器,可以说在全国家具行业都属于前列地位,这才给生产高品质的产品提供了保障。

这已经是赖氏家具第三次组织消费者参观工厂了。与去年相比,赖氏家具工厂不仅扩大了规模,拓展了多条生产线,而且开始推行5S管理,着力将工厂打造山东地区甚至全国的示范性标杆工厂。赖氏家具的负责人刘总表示,赖氏家具敢将工厂向消费者开放,这本身就是一种实力和自信的体现。消费者在体验的过程中学到了家具生产的知识,对企业的认知更加具体,企业也展示了自身的产品和形象,无论对消费者还是企业来说,都是一种双赢。(牛雯静)



▲消费者排队进入赖氏工厂的一个生产车间。



▲消费者在工厂车间里认真听讲讲解员介绍家具的生产工艺。



▲家具的擦色工艺吸引了许多消费者驻足观看。

# 红星美凯龙 全年仅宴这一夜

## ——7月5日夜宴肆劲爆登场

四年一度的世界杯正在全世界掀起澎湃热浪,红星美凯龙饕餮家居夜宴也将迎来第四季,7月5日16点至24点,在红星美凯龙济南商场,500多商家联合让利,全线买赠、劲爆抽奖,不眠不休,只为您的到来!

一张邀请函带您体验一场酣畅淋漓的夜宴。即日起至7月5日,红星美凯龙夜宴肆10元邀请函限量发行10000张,7月5日活动期间,顾客凭邀请函可参与商场满额赠礼活动,并有精美礼品阶梯送出。

夜宴开胃小菜吃完之后,就到了主菜粉墨登场的时候了:7月5日活动期间,顾客单笔购物满8000元,即可获得精美床品四件套一套(共600套);满15000元,即可获得美的微波炉一台(共1500台);满30000元,即可获得iPad mini一台(共200台);满50000元,即可获得海尔滚筒洗衣机一台(共100台)。这一段舒心实惠的盛宴,只等您开启狂吃模式啦!

返现直降,夜宴专享。即日起至7月4日,泉城社区返现卡限量发行,活动期间凭社区返现卡,可在最低成交价基础上享受专属直降5%优惠。更推出数百款一线大牌家居产品任您选。酒足饭饱之后,来一场夜宴狂欢吧!7月5日19点整,10台液晶电视劲爆抽;22点整,抽取另外10台液晶电视。20台液晶电视带您畅享巴西世界杯激情。

对于装修资金紧张的消费者,零手续费,零首付,零利息的三期分期服务为您带来爽口清凉。买赠、返现、折扣、抽奖相结合的促销活动,如同世界杯一样即将点燃济南人民的购物热情!

# 名家居世博园21日盛大开园

2014年6月21日,位于中国家具名镇、素有“东方家具之都”之称的东莞厚街,彩门层层高筑,彩旗迎风招展,花篮簇拥,彩球飞扬,锣鼓喧天,礼炮齐鸣!国际名家具(东莞)展览会的又一扛鼎力作——名家居世博园开园仪式隆重举行。

为贯彻产业转移,产业升级的战略,借助名家具展16年的发展优势及行业影响力,名家居世博园在业界的期待中耀世登场,同时,借助于名家具展的助力,也为名家居世博园的建设提供了有力的前提条件。名家居世博园的诞生将极大地促进厚街成为全球家居中心。

名家居世博园单体面积达到40万平方米,是一个世界级的家居殿堂:慕思寝具,华辉家具,圣涛阁,城市之窗,楷模,天一美家,诗维馆,大公馆,迦南,曼丽菲斯等500余家国际国内顶级家居品牌。中式、欧式、美式、古典、现代……各种家居风格产品应有尽有。这里,是国际国内一线品牌的展示中心,也是国际国内一线品牌集中的最大的商贸平台。

新产品、新信息、新设计、新趋势,是名家居世博园向大众展示的主流,名家居世博园也将为企业提供永不落幕的展示平台,向消费者提供厂家直营,性价比最高,品类最丰富,规模最大的五星级家居消费卖场。

# 居然之家家居世界杯 清凉夜宴本周末再掀高潮

一个特别的季节,特殊的时刻,世界杯战火揭竿来袭,令全世界足球爱好者们激情澎湃。在济南这个热闹非凡的六月里,一所极具魅力的家居卖场——也将掀起一场“家居夜宴”。6月21日至29日,居然之家将为泉城消费者提供一次完美的家居世界杯体验之旅。

## 六月促销引爆家居购物狂潮

居然之家本次结合世界杯推出的主题促销活动,众多优惠政策一并推出,如购物累计满3000元即可获得价值不等的好礼,从落地晾衣架、豆浆机、车载冰箱、折叠山地车到洗衣机、热水器及冰箱应有尽有。这个六月家居卖场好去处,不妨去居然之家逛逛,体验一番别

出心裁的价格盛宴。

## 现场抽奖让人心生期待

在本次活动中,居然之家商场还为消费者设立了抽奖环节,消费者购物满2000元即可获得抽奖券,多买多赠,上不封顶。6月29日夜宴期间,每个奖项每个幸运的消费者现场揭晓。时尚的独轮电动车、居家必备的空气净化器、厨房好帮手智能电饭煲、观看世界杯中不可或缺哈尔滨啤酒。

## 夜场活动丰富多彩

28日、29日两天,居然之家还为消费者准备了夜场活动。在活动中无论您是专业选手、业余选手,无论你是青少

年还是中老年都可以免费参加商场的活动。颠球比赛,世界杯知识竞猜等均可报名参与。获胜者可获得世界杯足球、篮球等运动型礼品。商场内还设立冷餐专区,精心准备时令水果、糕点、饮料等,让你在娱乐中享受夏日的冰凉与清爽。活动期间,去商场的消费者只要拿出手机,扫一扫并关注居然之家北园店微信平台,回复关键词【家居世界杯】即可参与微信刮刮卡活动,中奖者即送精美礼品一份,送完为止。

此外,居然之家家具“以旧换新”仍在继续,消费者在居然之家购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴。

# 家居夜宴盛夏初绽 畅享清凉世界杯

### 1【赠豪礼】

6月21-29日活动期间,购买家具、建材类商品累计满3000元即可赠送精美礼品,多买多赠,具体活动奖品如下:

- 累计购物满 3000元即可获赠【落地晾衣架】
- 累计购物满 8000元即可获赠【豆浆机】
- 累计购物满 20000元即可获赠【车载冰箱】
- 累计购物满 50000元即可获赠【折叠山地车】
- 累计购物满 80000元即可获赠【洗衣机】
- 累计购物满100000元即可获赠【热水器】
- 累计购物满120000元即可获赠【冰箱】
- 累计购物满160000元即可获赠【立式空调】

### 2【狂抽奖】

活动期间,购物交全款满2000元即可获得抽奖券一张。凭抽奖券均可参加6月29日20:00夜宴期间的购物抽大奖活动,中奖者可获得以下奖品:

- 一等奖 5名: 独轮电瓶车;
- 二等奖 20名: 空气净化器;
- 三等奖 50名: 智能电饭煲;
- 四等奖 100名: 啤酒一提(六听);

### 3【品夜宴】

28日(19:30-21:30)夜宴期间,商场将组织与世界杯相关的颠球比赛,世界杯知识竞猜等游戏环节。无需购物胜出者即可获得各类运动型精美礼品。

### 4【享清凉】

28日、29日(19:30-21:30)夜宴期间,商场在四楼公共区域设立冷餐专区,将为您精心准备时令水果、糕点、各类冷饮以及流动冷饮车,等待您的品鉴。

### 5【扫微信】

6月21-29日活动期间,扫一扫并关注居然之家北园店微信平台,回复关键词【家居世界杯】即可参与微信刮刮卡活动,中奖者即获精美礼品一份,送完为止。

### 6【赢补贴】

6月21-29日活动期间,消费者在居然之家北园店购买家具时,可以申请将旧家具交居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具金额的5%给予补贴。

**活动时间: 2014年6月21-29日**

(活动详情以店内公示为准)

**3【品夜宴】 报名电话:55592888**

先行赔付 绿色环保 一个月无理由退换货 送货安装零延迟 统一收银 统一退换货 同一品牌 同一价 三包服务期 延至3年

新浪微博 weibo.com

居然之家南北园店 搜索 TEL: 55592888

地址: 历山北路123号(北园大街与历山路交汇处北行100米)